

JAVASLAT

a Képviselő-testület

2019. április 9-i ülésére

Tárgy: Javaslát a Classic Car Dunavarsány Veteránjármű Egyesület kérelmének elbírálására

Készítette: Vágó Istvánné

Előterjesztő: Gergőné Varga Tünde polgármester

Véleményező bizottságok: Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság, Humánpolitikai Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

A Classic Car Dunavarsány Veteránjármű Egyesület az elmúlt évben alakult. Több éve, mint klub működött, így találkozhattunk bemutatóikkal a Dunavarsányi Városnapok keretében. Magyarországon egyre több városban rendeznek autós találkozót, így az egyesület is szeretne egy nemzetközi veteránautó találkozót szervezni, ahol megmutathatják Dunavarsány és környéke lakosainak az egyedi és kivételes színvonalon restaurált járműveket. A járművek az ország különböző részeiről, valamint a környező országokból érkeznek, melyek egyediségükből adódóan rendkívüli élményt biztosítanak minden érdeklődőnek. A rendezvény tervezett költségvetése 6,1 millió Ft, melyből 4,3 millió Ft-ot már sikerült összeszedni, így 1,8 millió Ft támogatásra lenne szükségük. A kérelmet az előterjesztéshez mellékeljük.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiek alapján hozza meg döntését.

Döntési javaslat

"A Classic Car Dunavarsány Veteránjármű Egyesület kérelmének elbírálása"

Tervezett döntéstípus: **határozat**

Tervezett ágazati besorolás: **érdemi döntés**

A Képviselő-testület a javaslatról minősített többséggel, nyílt szavazással dönt.

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Classic Car Dunavarsány Veteránjármű Egyesületet nemzetközi veteránautó találkozó megrendezése céljára Ft-tal támogatja a 2019. évi költségvetés előirányzata terhére, és felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés aláírására, valamint a szükséges intézkedések megtételére.

Határidők és felelősök:

Határidő: **azonnal**, Felelős: **Gergőné Varga Tünde**

Dunavarsány, 2019. március 26.

Aláíró lap

a „Javaslat a Classic Car Dunavarsány Veteránjármű Egyesület kérelmének elbírálására” című napirendi ponthoz.



Gergőné Varga Tünde
Gergőné Varga Tünde
polgármester

Az előterjesztés törvényes:



dr. Szilágyi Ákos
dr. Szilágyi Ákos
jegyző



Classic Car Dunavarsány Veteránjármű Egyesület
2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos u. 38.
Telefonszám: +36 30 384 4079

Barja: Városi 14!
Beszélgél meg. SOS!
Du. 2019. 02. 06.
S. C. ...

Dunavarsány Önkormányzat Képviselő Testülete

Dunavarsány
Kossuth L. u. 18.
2336

Tárgy: Kérelem

Tisztelt Polgármester Asszony!

Tisztelt Képviselő Testület!

A közel 10 éve szakmai klubként működő Classic Car Dunavarsány klub a tavalyi évben egyesületté alakult, Classic Car Dunavarsány Veteránjármű Egyesület néven.

Egyesületünk tagjai évek óta, nem csak a Dunavarsányi Városnapok keretében megrendezésre kerülő veteránautó találkozókon, hanem az ország, illetve az országon túli külföldi találkozókon is rendszeresen részt vesznek. Tagjai közül ketten a Magyar Old Timer Válogatott tagjai.

A tagok a rendezvényeken a kiemelt színvonalon restaurált járműveikkel szinte minden alkalommal díjazottak, mint a Classic Car Dunavarsány képviselői.

Az ismertség és ismeretség, a veterános „társadalom” igénye Dunavarsány megismerésére, vetette fel azt a gondolatot, hogy hasonlóan a többi „veterános” városhoz, Dunavarsányban is rendezzünk nemzetközi veteránjármű találkozót. Megismertetve, bemutatva ezzel Dunavarsány és a környék lakosainak azokat az egyedi és kivételes színvonalon restaurált járműveket az ország különböző részéről és a környező országokból, amelyek egyediségükből adódóan, rendkívüli élményt biztosítanak minden érdeklődőnek.

A járművek között a 100 évnél idősebb, közel 100 éves autók mellett természetesen felsorakoznak a 30 évnél ugyan idősebb, de az idősebb korosztály ifjúkorát felidéző oldtimer autók is. A rendezvény három napos lesz, melynek során az autók a dunavarsányi kiállítás mellett a környéken mintegy 70 km-es túrán vesznek részt.

Egyesületünk tagjai korábban is aktívan részt vettek, nem csak a Városnapi találkozó megszervezésében, de a kapcsolatokon keresztül járműtulajdonosok meghívásában is.

A Dunavarsányi Veteránjármű Találkozó időpontja 2019. augusztus 9-11. A háromnapos rendezvény szállása, sajnos Ráckeve-re került, mivel az edzőtábor a felújítás miatt nem tudta fogadni a közel 100 résztvevőt, mely jelentősen növeli a költségeket. A rendezvényt, bízva a lakosság részéről történő kiemelt érdeklődésre, két évente kívánjuk rendszeresen megrendezni, Dunavarsányra hozva, egy ma már nagyon népszerű nemzetközi találkozó sorozatot.



Classic Car Dunavarsány Veteránjármű Egyesület

2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos u. 38.

Telefonszám: +36 30 384 4079

Az alábbiak alapján szeretnénk a Tisztelt Polgármester Asszony és a Képviselő Testület támogatását kérni a megvalósításhoz.

A rendezvény tervezett költségvetése mintegy 6,1 millió Ft, melyhez támogatóktól, egyéb bevételekből 4,3 millió Ft-ot tudunk realizálni, viszont a hiányzó összeghez kérnénk az Önkormányzat támogató segítségét 1,8 millió Ft támogatás odaitélésével.

Bízva abban, hogy olyan találkozássorozatba sikerül ezzel Dunavarsányt és a környéket bekapcsolni, mely tovább növeli Dunavarsány hírnevét és kulturális értékét a hagyományörzés területén, várjuk szíves döntésüket.

Dunavarsány, 2019. 01. 30.

.....
Gilyánné Pálfi Zsuzsanna

Classic Car Dunavarsány Veterán Jármű Egyesület